12 A HEGYESSZOGEK SZOGFUGGVENYE!

16. Az M pontbdl a k(O; r =4 cm) koérhoz huzott ¢ és 1, érinték 60°-o0s szoget zdrnak be. Mekkora az MO
szakasz hossza?

17. Az ABC derékszogli haromszogben a CAB< = 30° és a |[BC| =6 cm. Mekkora a hdromszog koré irt
kér r sugara?

18. A vizszintes terepen dll6 gydrkémény csucsdt az aljatdl 95m tdvolsdgbol 40°-os szog alatt latjuk.
Melyik osszefliggés segitségével szdmithatjuk ki a magassdgat?

(A) m=95-sin40°
B) m=95-tg40°

95
C =
©) m= a0
95°
D =
(D) m cos40°

19. A felvond kiindulé dllomdsa 1500 m, a végdllomdsa 2100 m tengerszint feletti magassdgban van. Mek-
kora a két dllomas 1égvonalbeli tdvolsdga, ha az emelkedés szoge 30°?

(A) 1039m
B) 519,6m
(C) 692,8m
(D) 1200m



